

ECOURI Simpozion



Mult Stimati Prieteni!!!


Zilele trecute a avut loc cea de-a XIII-a editie a Simpozionului International “Cucuteni 5000 REDIVIVUS”. Este binecunoscut faptul (în istorie au fost nenumărate cazuri) că din momentul când un popor își pierde limba, cultura, datinile, tradițiile, el dispare. Nu dispare fizic ci se topește într-o masă amorfă, într-un conglomerat (este cazul conglomeratului rus care a înghițit peste 100 de popoare mici!). „Suntem un popor nu poporație...” spune de fiecare dată „maestrul dialogului socratic între știință și spiritualitate”, cvasi-ascetul Liviu Alexandru Sofonea (rudă cu Ion Rațiu pe linia mamei), participant activ la lucrările ultimelor nouă ediții ale Simpozionului în pofida vârstei înaintate (a împlinit de curând 86 de ani. Mulți Ani Maestre!!!).

Cireasa de pe torta Simpozionului a fost Festivalul Portului, Cantecului și Dansului Popular „Hora care ne Uneste” din s. Costești, Ialoveni, care a găzduit minunate colective artistice de vârstnici și copii din raionul Ialoveni, s. Cartal, Reni, Ucraina și România (or. Chitila și c. Cașin). A fost un eveniment cultural de zile mari, cu o înaltă încarcatura spirituală. Până când mai avem astfel de copii, purtători și transmițători ai tradițiilor populare poporul român va dăinui în timp.

Ansamblul „Haiducii” din s. Costesti, Ialoveni au prezentat un impresionant recital de cantece populare și patriotice.

A fost întoarsă cea de-a filă în Calendarul cucuteninan.

**Valeriu Dulgheru, prof.univ.dr.hab.,
Universitatea tehnică a Moldovei**



Stimați organizatori ai Simpozionului Cucuteni 5000 REDIVIVUS,

Permiteți-mi să vă mulțumesc pentru posibilitatea oferită mie de a participa la o parte dintre activitățile evenimentului științific și artistic, la a cărui organizare ați pus atâta suflet!

Va doresc multă sănătate și deplin succes în tot ceea ce întreprindeți!

**Laurentiu Slatineanu, prof.dr.ing.,
Universitatea Tehnică „Gh. Asachi” din Iași**

Dragi prieteni!

Felicitari pentru tot ceea ce ați întreprins, pentru ceea ce faceți și pentru ceea ce veți face!

Va multumim pentru bucuria celor trei zile minunate trăite la dumneavoastră în cadrul Simpozionului științifico-cultural „Cucuteni 5000 REDIVIVUS”.

Va dorim multă sănătate și spor în toate.

Mariana Păvăloiu, prof.dr.ing.

Adrian Gavriluc, doctorand, Universitatea Ovidius din Constanța.

Dragi prieteni!

Felicitări pentru reușita Simpozionului „Cucuteni 5000 REDIVIVUS”. Festivalul portului, dansului și cântecului popular „Hora care ne unește” a fost formidabil. A impresionat mulțimea copiilor îmbrăcați în strae naționale.

Așteptăm cu nerăbdare o copie cu activitățile culturale de la Costești.

Cornel Ciupan, prof.univ.dr.ing.,

Universitatea tehnică din Cluj Napoca.

Stimați organizatori ai Simpozionului Cucuteni 5000 REDIVIVUS,

La Costești renaște România mare... Doriți să vă convingeți de acest lucru?... Vă propun un amplu foto-reportaj de la Festivalul folcloric „Hora care ne unește” și Simpozionul științific „Cucuteni 5000 REDIVIVUS”, care au avut loc ieri pe 20 mai 2018, la Costești-Ialoveni, în cadrul serbării aniversării a 445 de ani de la prima mențiune documentară a acestui sat răzeșesc din Valea Botnei Basarabene, sat din care încă nu a dispărut spiritul patriotic de la 1989...

Stimați organizatori ai Simpozionului Cucuteni 5000 REDIVIVUS,

Felicitari tuturor celor care s-au implicat să organizeze și sa participe la acest FESTIVAL ...

Mă încântă diversitatea portului tradițional și apariția mândră a copiilor.

Felicitari pentru acest frumos album ...

Ina Stana Rebigan

Istoria educației, științelor, artelor și a tradițiilor culturale românești a fost reflectată într-un simpozion de științe exacte și mai puțin exacte „CUCUTENI-5000 Redivivus” în perioada 18-20 mai 2018 la Universitatea tehnică a Moldovei și s. Costești, Ialoveni.

*Mariana Romanciuc, ziarul „Mesager Universitar”,
Universitatea Tehnică a Moldovei*

The screenshot shows the homepage of a website. At the top, there is a navigation menu with items like 'Prima Pagină', 'Prezentare', 'Postări Recente', 'Revista Singur', 'Articole', 'Multimedia', 'Arhivă', 'Membri', 'Redacția', 'Parteneri Media', and 'Contact'. Below the menu is a search bar and the site's title 'Revista de cultură, civilizație și atitudine morală'. A large banner features a quote by Ion Creangă: "Tubite cetitoriu, multe prostii ai fi cetit de când ești. Cetește, rogu-te, și cetește și, unde-i vede că nu-ți vin la socoteală, ie pana în mână și dă și tu altceva mai bun la iveală, căci eu atâta m-am priceput și atâta am făcut." Below the quote is the word 'Singur' and the author's name 'Ion Creangă'. A main article is titled 'VALERIU DULGHERU: A MAI FOST ÎNTOARSĂ O FILĂ ÎN CALENDARUL CUCUTENIAN'. To the left is a 'Menu Principal' with links to 'Prima Pagină', 'Prezentare', 'Ghid de inițiere', 'Revista', 'Articole', and 'Arhivă'. To the right is a 'Sondaj' (Survey) section asking for user feedback.

Revista Logos și Agape

Revistă creștină de cultură, tradiții și atitudine civică

The screenshot shows the homepage of 'Revista Logos și Agape'. It has a navigation menu with 'Home', 'Colectivul redacțional', and 'Contact'. The main banner features the logo 'LOGOS & AGAPE' and the text 'Redactor șef: MARIANA GURZA'. The background of the banner is a vibrant, abstract orange and red wave pattern.

Valeriu DULGHERU: A mai fost întoarsă o filă în calendarul cucutenian



ISSN 2601 – 1719

ISSN-L 2601 – 1719

Căutare...

ARHIVE